
 
 
 

DOBRODELNI KONCERT SKUPAJ ZA KRAS  
POMOČ V KLICNEM CENTRU 

 
Spoštovani, 

največji požar v zgodovini Slovenije, ki je praktično izbrisal zeleno podobo goriškega in delno 
komenskega Krasa, je mimo. Dobili smo prvo oceno škode, ki je ogromna. Sanacija bo trajala 
desetletja, glavna bremena ponovnega zagona življenja in turizma bo nosila lokalna skupnost. 

Da bi slovenski javnosti, podjetjem, športnikom, umetnikom in drugim, ki so izrazili željo sodelovati 
v procesu obnove ponudili priložnost, je nastal projekt SKUPAJ ZA KRAS. Poleg dobrodelne 
dražbe, ki že poteka na www.skupajzakras.si, se bo v četrtek 29. 9. 2022 pred Pomnikom miru na 
Cerju (v primeru slabega vremena v dvorani kotalkališča Renče) odvil DOBRODELNI KONCERT z 
eminentno zasedbo slovenskih glasbenikov, ki ga bosta predvajali Slovenska TV in radio v živo. 

Vzporedno bo v Kulturnem domu Bukovica vzpostavljen KLICNI CENTER za sprejemanje klicev 
donatorjev. Ključ do uspeha dobrodelnega večera je zadostna številčnost prevzemnikov klicev in 
tu potrebujemo vašo pomoč. Delo je enostavno, navodila dobite pred odprtjem klicne linije in zgolj 
beležite imena, naslove in napovedane zneske donacij.   

Pogoji za delo v klicnem centru so: 
•  da ste starejši od 18 let, 
•  da imate svoj telefon (GSM), na katerega bo vezana klicna številka, 
• zaželeno, a ne zavezujoče je, da s seboj prinesete tudi prenosni računalnik za hitrejše 

vpisovanje podatkov.  

Zbor prostovoljcev za klicni center bo 29. 9. 2022 ob 19.00 ( prijavljeni dobite še vsa navodila ) v 
Kulturnem domu Bukovica. Klicni center bo deloval od 20.00 do 22.00 ure. Med koncertom so 
predvideni 3 vklopi v klicni studio, od koder se bo z izbranimi gosti javljala voditeljica Ana Tavčar. 
 
PRIJAVE VSEH ZAINTERESIRANIH, in upamo, da vas bo zares veliko, sprejemamo na 
sara@mirenkras.si najkasneje do 22. 9. 2022. Pod zadevo navedete KLICNI STUDIO ter pošljete 
vaše ime, priimek in GSM številko. Dodate lahko ime organizacije ali društva. 
 
Več INFORMACIJ na 041 364 015, Tina Urdih. 
Vsekakor boste vsi prijavljeni dobili natančna navodila kdaj in kako boste sprejemali klice. 
 
HVALA za vaš odziv, s sodelovanjem boste pomembno in zares veliko prispevali k obnovi 
pogorelega Krasa! V imenu nosilcev projekta Skupaj za Kras vas prijazno pozdravljamo. 
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